
• (1) Adjetivo pospuesto a sustantivos:
Sustantivo masculino + femenino = adjetivo masculino
Sustantivo masculino + masculino = adjetivo masculino
Sustantivo femenino + femenino = adjetivo femenino
SIEMPRE PLURAL

¿Cuál de las siguientes oraciones tiene una concordancia nominal correcta?
a) Los relatos y poesías de Borges fascinante.
b) El edificio y parque histórico.
c) Las pinturas y esculturas de Picasso surrealistas.

Identifica la oración con la concordancia nominal adecuada:
a) El concierto y exposición cultural imperdible.
b) Las estrellas y galaxias del universo infinitas.
c) Los personajes y tramas de Shakespeare trascendental.

Selecciona la opción con la concordancia nominal correcta:
a) Las montañas y valles de Suiza majestuoso.
b) El teatro y ópera clásicos
c) Los platos y cubiertos de plata elegante.

¿Cuál de las siguientes oraciones tiene una concordancia nominal incorrecta?
a) La novela y película de ciencia ficción grandiosas.
b) El autor y escritor contemporáneo.
c) Los monumentos y estatuas de la ciudad antiguos.

Elige la oración con la concordancia nominal apropiada:
a) Los debates y conferencias sobre política abrumadores.
b) El pianista y violinista virtuoso.
c) Las películas y libros de suspenso intrigantas.

Concordancia nominal



• (2) Adjetivo antepuesto a sustantivo concuerda en género y número con el que 
está pegado.

¿Cuál de las siguientes oraciones tiene una concordancia nominal correcta?
A) El virtuoso violinista y cantante interpretaron una hermosa sonata.
B) Las hermosas cantante y melodía emocionaron al público.
C) Las emocionantes película y el director ganaron numerosos premios.

¿Qué oración tiene una relación correcta entre sus palabras?
A) El talentosos escritor y escritora crearon una serie de libros exitosos.
B)Los hábiles cirujano y la cirujana realizaron una complicada operación.
C) La exquisita comida y chef fueron elogiados por los críticos gastronómicos.

¿Cuál de las siguientes oraciones tiene una concordancia nominal correcta?
A) El experimentado y aclamado piloto voló a través de las nubes.
B) La increíble acrobacias y el acróbata impresionaron al jurado.
C) La frescas brisa y el marinero hicieron que la navegación fuera placentera.

¿Qué oración tiene una relación incorrecta entre sus palabras?
A) Las impresionantes escultura y el escultor ganaron reconocimiento internacional.
B) La magnífica actuación y el actor fueron aplaudidos de pie.
C) La apasionante novela y el escritor atraparon la atención de los lectores.

¿Cuál de las siguientes oraciones tiene una concordancia nominal incorrecta?
A) La hermosa sinfonía y el director de orquesta fueron aclamados por la crítica.
B) La valiente hazaña y el aventurero se convirtieron en leyenda.
C) El deliciosos aroma y el chef conquistaron los paladares más exigentes.
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